

# 金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府  
 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第1631期(本期4版)  
 2017年10月28日 星期六

## 狄志强在区委常委会上强调——

# 迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮

**本报讯** 10月26日,区委常委会召开会议,学习党的十九大精神,区委书记狄志强主持会议,区委常委沈东、刘国新、陈锁龙、纪海平、陶伟、朱建清、董龙庆、刘小平、孟敖祥、周宝恒参加会议。

狄志强带头发言谈学习体会。狄志强指出,中国共产党第十九次全国代表大会是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。党的十九大报告举旗帜、指方向、明方略、绘蓝图,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,是一篇马克思主义的纲领性文献,也是新时代夺取中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动纲领。

狄志强表示,要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,始终忠诚核心、维护核心、捍

卫核心。切实担当起应该担当的历史责任,全面把握机遇,沉着应对挑战,创造战略优势,赢得发展主动,推动金坛在苏南板块快速崛起,高水平全面建成小康社会,高水平推进社会主义现代化建设,谱写实现“两个一百年”奋斗目标在金坛的崭新篇章。

沈东、刘国新、陈锁龙、纪海平、陶伟、朱建清、董龙庆、刘小平、孟敖祥、周宝恒先后发言,他们表示要坚定执行党的政治路线,严格遵守政治纪律和政治规矩,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致;尊崇党章,严格执行新形势下党内政治生活若干准则;加强党性锻炼,不断提高政治觉悟和政治能力,把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当。

狄志强指出,当前,要把金坛的发展放在全国发展形势发生历史性变革的背景下考量,放在中国特色社会主义进入新时代的历史进程中来审视,放在党的十九大确定的战略部署和目标任务中来谋划,创造性开展工作,突破性取得成效,增创发展

新优势,推动金坛快崛起。

一要坚持推动快速崛起不停步。要聚焦“在苏南板块快速崛起”奋斗目标,抓住宁杭生态经济带建设、扬子江城市群建设等重大机遇,进一步发扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,全力抓好“两个加快、政府性工程建设、重点板块建设、国有企业发展、全面深化改革”等五大重点工作,确保主要经济指标增幅始终领跑、总量不断进位,如期实现“1281”目标,在苏南板块赢得应有位次和突出位置。

二要坚持推进两个加快不动摇。坚持“实体为本、产业强区”,切实提高两个加快在全局工作中的首位度,围绕新能源汽车、移动智能终端和5G移动通信网络三大新兴产业,在引进引领性、旗舰型项目上取得连续突破,使“引进龙头项目、形成特色产业、推动高端发展”的新模式取得更好成效,为金坛跨越发展、后发崛起增添强大动能。

三要坚持保障改善民生不懈怠。按照坚守底线、突出重点、完善制度、引导预期的要求,解决好群众最关心最直接最现实

## 区领导走访慰问部分百岁老人及涉老服务机构

**本报讯** 九九重阳节,浓浓敬老情。10月26日上午,区领导刘国新、朱霞走访慰问了我区部分百岁老人及涉老服务机构,向他们送上了节日的祝福。

慰问组为老年大学、直溪镇敬老院、薛埠镇敬老院等地的老人们送上了慰问品和节日祝福。直溪镇敬老院建筑面积3000平方米,现有床位104张,入住老人84名。近年来,敬老院不断加大投入,完善提升各项软硬件设施,定期为老人体检,并为老人建立了健康档案,老人们的晚年生活老有所

养、老有所依、老有所乐。

活动中,慰问组还看望了直溪镇坞家村和薛埠镇东窑村的两名百岁老人。据统计,目前我区共有百岁老人30名,每人每月可领取六百元尊老金,他们在家人的照料与政府的关心下生活幸福、安享晚年。

在详细察看了老人们的饮食起居情况后,区领导嘱咐涉老服务机构和子女要从老人的实际出发,全方位悉心照料老人的生活起居,确保老人生活安心舒适。 陈玲

要率先垂范,深刻理解和准确把握党的十九大精神,各级党委(党组)要结合“两学一做”学习教育常态化制度化,把学习党的十九大精神作为中心组学习的重要内容,力求做到掌握精髓、学以致用。宣传部门和新闻媒体要充分利用各种行之有效的形式,深入解读、广泛宣传党的十九大精神,在全社会营造学习贯彻党的十九大精神浓厚氛围,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心,把全区上下的思想统一到党的十九大确定的各项目标任务上来,以新的精神状态和奋斗姿态共同创造更加美好的未来。

区人大常委会主任王跃中、区政协党组书记陈春洪出席会议。会议还研究了其他相关事项。

臧风华



## 区领导会见中国国民党宜兰县党部主委张建荣

**本报讯** 10月25日,中国国民党宜兰县党部主委张建荣率宜兰县党部参访团来坛参观访问,区委书记狄志强在市民中心会见了张建荣一行。

在坛期间,中国国民党宜兰县党部参访团实地参观考察了东方盐湖城、金坛博物馆等。

座谈会上,狄志强对张建荣一行来坛参观访问表示热烈欢迎,并介绍了我区经济社会发展情况。狄志强说,金坛历史悠久,至今已有1400年建县史,2015年撤市建区。“两山两水六分田”的自然禀赋,造就了金坛优美的自然生态,涌现出了储光羲、戴叔伦、华罗庚等著名人物。拥有金坛刻纸等世界非物质文化遗产,以及董永传说、金坛封缸酒酿造技艺等一

批国家级非物质文化遗产。近年来,金坛坚持“实体为本、产业强区”,瞄准智能制造产业方向,着力打造园区平台,打开发展空间,着力加快项目引进、加快项目建设,特别是在引进旗舰型项目上不断取得突破,“引进龙头项目、形成特色产业、推动高端发展”的新发展模式,成为金坛的有效实践、一大特色,连续多年主要经济指标增幅位居苏南41个县(市、区)前列。

狄志强表示,宜兰县在农业、旅游业等方面有着诸多先进经验,希望参访团借此机会更深入地了解金坛,加强两地交流,寻找合作契机共同推进,为两岸共同繁荣作出贡献。

张建荣表示,金坛便捷的交通、优美的生态环境、迅速发展给经济给他们留下了深刻印象,希望彼此进一步了解,共同向一个目标努力,促进两岸一家亲,共谋美好未来。

宜兰县位于台湾东北部,面积2137平方公里,人口96万,农业、渔业、旅游业是该县的重要产业。

区委常委、统战部长孟敖祥参加活动。 臧风华

## 区十七届人大常委会召开第五次会议

**本报讯** 10月27日,区十七届人大常委会召开第五次会议,区人大常委会主任王跃中主持会议,副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强参加会议;区长沈东、常务副区长陶伟、副区长刘明江、周文俊,区法院、区检察院等相关部门负责人列席会议。

会议听取和审议了区政府关于今年1至9月份财政预算执行情况的汇报,并表决通过了《关于批准2017年本级政府支出预算调整的决定》。今年以来,区政府及财税部门立足“保运转、

保民生、保重点”的原则,充分发挥财税对经济社会发展的支持调节作用,全区1至9月份财政运行有序、支出保障有力、预算管理有效,预算执行情况总体良好,一般公共预算收入实现平稳增长,质量齐升的态势,增幅在常州辖市区中继续保持领先地位。会议要求,区政府及财税部门要狠抓收入征管,实现预期目标;狠抓财源培植,实现财力增长;狠抓规范管理,实现绩效提升;狠抓财政监管,实现高效运行,更好地保障我区建设发展

的需要。

会议审议通过了区政府《关于区属国有公司投资基础设施建设项目收益获取事宜的若干意见》。会议一致认为,这份文件是区委、政府从两个加快实际出发,着眼我区长远发展,经过全面统筹考虑所提出的一项重要意见,出台后将有利于国有公司运营,有利于政府性投资项目实施,有利于我区持续健康发展。会议以举手表决的方式通过了这份文件。

(下转第二版)

## 金沙书画院成立三十周年—— 区政协举行“风雅金坛”书画邀请展

**本报讯** 10月25日上午,区政协举行金沙书画院成立三十周年纪念暨“风雅金坛”书画邀请展开幕式,区领导刘国新、陈锁龙、王艳红、刘明江、葛惠明、吴欲晓及区政协秘书长施生华出席开幕式。

金坛政协金沙书画院成立于1987年,是全国政协系统最早成立的书画院之一。三十年来,金沙书画院逐步发展成为政协

事业蓬勃发展、文化建设的载体和金坛书画界人士书画艺术事业发展的重要平台,通过组织开展书画艺术的创作、交流、展览活动,在传承传统文化、弘扬先进文化、推进人民政协事业中发挥了积极作用。目前,金沙书画院已经成为金坛政协工作的一个亮点、文化建设的一个品牌、对外艺术交流的一张名片。据了解,此次“风雅金坛”书画邀请展

参展的书画作品共150件,来自21家全国政协系统书画院。

区委副书记、组织部长、区政协主席刘国新希望金沙书画院继续秉承“促进文化繁荣,服务地方经济社会发展”的宗旨,广纳贤才,以书画创作的形式,将政协工作和书画艺术有机结合,为金坛的政治安定、经济发展、文化繁荣、社会进步作出新的更大的贡献。 左玲



金坛时报  
微信公众号



金坛网  
微信公众号